
Решения Общего собрания членов Ассоциации 
международных автомобильных перевозчиков (АСМАП) 
от 26 июня 2024 года


Рассмотрев вопросы Повестки дня, Общее собрание членов АСМАП решило:
Признать работу АСМАП за 2023 год удовлетворительной.
Поручить Администрации АСМАП в месячный срок обобщить предложения членов АСМАП, высказанные на Общем собрании, и подготовить дополнения к «Основным направлениям деятельности АСМАП».
Утвердить отчет Ревизионной комиссии АСМАП за 2023 год.
Утвердить отчёт о финансовой деятельности и бухгалтерский баланс АСМАП за 2023 год. 
Принять в действительные члены АСМАП 42 организации (Приложение № 1). Установить срок уплаты вступительного и ежегодного членского взносов для вновь принятых организаций до 01 августа 2024 года. 
Принять в ассоциированные члены АСМАП 1 организацию (Приложение № 2). Установить срок уплаты вступительного и ежегодного членского взносов для вновь принятой организации до 01 августа 2024 года.
Исключить из действительных членов АСМАП 103 организации (Приложение № 3).
[bookmark: _GoBack]Исключить из ассоциированных членов АСМАП 5 организации (Приложение № 4).
 Не исключать из действительных членов АСМАП 118 организаций, не уплативших в установленный срок ежегодные членские взносы за 2024 год (Приложение № 5). Установить срок уплаты задолженности по ежегодным членским взносам до 01 августа 2024 года.
В случае неуплаты до 01 августа 2024 года считать соответствующие организации исключенными из действительных членов АСМАП.
Не исключать из ассоциированных членов АСМАП 2 организации, не уплатившие в установленный срок ежегодные членские взносы за 2024 год (Приложение № 6). Установить срок уплаты задолженности по ежегодным членским взносам до 01 августа 2024 года.
В случае неуплаты до 01 августа 2024 года считать соответствующие организации исключенными из ассоциированных членов АСМАП.
Установить c 01 сентября 2024 года:
Вступительный взнос в размере:
- для действительных членов АСМАП – 50 000 руб.;
- для ассоциированных членов АСМАП – 8 000 руб.


Ежегодный членский взнос в размере:
- для действительных членов АСМАП, имеющих до 20 автомобилей (включительно) – 25 000 руб.;
- для действительных членов АСМАП, имеющих свыше 20 автомобилей – 40 000 руб.;
- для ассоциированных членов АСМАП – 20 000 руб.
Установить срок оплаты ежегодного членского взноса до 01 апреля.
К предприятиям, не оплатившим взносы в установленный срок, до решения следующего Общего собрания применять тарифы на услуги Ассоциации без льгот, установленных для действительных членов АСМАП.
Закрыть специальный счет АСМАП, созданный для формирования добровольных взносов для последующего их перечисления в Государственный фонд поддержки участников СВО «Защитники Отечества». 
Перечислить остаток средств на счете в качестве адресной помощи военнослужащим по рекомендации Государственного фонда поддержки участников СВО «Защитники Отечества».




Председатель Общего собрания
членов Ассоциации международных
автомобильных перевозчиков (АСМАП)				         Е.С. Москвичев
