Прохождение теста на COVID-19 в Австрии
Информация о тестировании взята с сайта правительства Австрии: Австрия открывается! (oesterreich.gv.at)
Для просмотра информации о пунктах тестирования и записи, пройдите по ссылкам ниже на сайты в зависимости от региона.
· В Бургенланде с 23 января семь центров вакцинации и тестирования Бургенланда начинают проводить бесплатные добровольные антиген-тесты. Экспресс-тесты на коронавирус проводятся ежедневно с 7.m до 8.m. К участию в тестировании допускаются все граждане в возрасте от 6 лет. Кроме того, бесплатные экспресс-тесты проводятся почти в 40 муниципалитетах Бургенланда и в мобильных комплексах.
Информация и регистрация: Корона-тест Бургенланд 
· В Каринтии тестирование проводится в 12 населённых пунктах. В общей сложности функционируют 27 лабораторий, в которых возможно пройти добровольные, бесплатные антиген-тесты. По субботам и воскресеньям работают 8 лабораторий, с 8 .m до 12 .m в 8 местах. Все тесты также могут быть использованы посетителями домов престарелых и домов престарелых.
Информация: Корона-Тест Кёртнен Регистрация: Австрия тесты           
· В Нижней Австрии добровольные экспресс-тесты на коронавирус регулярно проводятся более чем в 350 местах. В зависимости от дня недели и региона, есть несколько мест на выбор. Торговая палата и Палата труда также предлагают бесплатные экспресс-тесты по предварительной записи в трех местах в Гмюнде, Мёдлинге и Сен-Пёльтене. Информация и регистрация: тесты в Нижней Австрии
· Провинция Верхняя Австрия предлагает бесплатные антиген-тесты в различных местах с 25 января 2021 года. В 18 районах экспресс-тесты на антиген Covid-19 проводятся также мобильными испытательными группами. С 18.05.2021 население Линца будет иметь 8 дополнительных мест для прохождения тестирования в 6 населенных пунктах. Часы работы всех пунктов можно найти на регистрационном сайте.
Информация: Бесплатная регистрация быстрого теста Corona:
Австрия тесты
· В Зальцбурге созданы бесплатные испытательные пункты для всех горожан. В настоящее время в Зальцбурге работают три испытательные станции и несколько испытательных станций в Флачгау, Тенненгау, Лунгау, Пинцгау и Понгау. Кроме того, несколько аптек в провинции Зальцбург также предлагают бесплатные экспресс-тесты на коронавирус. Для всех тестов необходима предварительная регистрация. Информация: Land Oberösterreich - Covid-19 Test-Angebote (land-oberoesterreich.gv.at) 
Зальцбург тесты
· В Штирии доступно 30 мест по всему региону для тестирования на Covid-19 (бесплатно, антиген-тест). С 25 января по 31 мая 2021 года данные пункты во всех местах работают в штатном режиме. Также, с пятницы, 19 февраля, три мобильных пункта будут работать на пяти различных маршрутах, чтобы предложить бесплатные антиген-тесты для жителей сельских районов страны. В муниципалитетах Фейстрицталь и Хартл в настоящее время существуют дополнительные предложения по тестированию.
Информация: Styria тесты Регистрация:
Австрия тесты 
· В Тироле возможность тестирования предлагается на постоянной основе. Тестирование проводится в разных местах по всему региону. В настоящее время для бесплатного теста на COVID-19 доступны около 50 испытательных станций и скрининговых центров, две мобильные лаборатории и около 1000 врачей. Необходима регистрация.
Информация и регистрация: Тесты Тирола
· Ворарльберг: В Ворарльберге в 7 населенных пунктах созданы постоянные испытательные центры COVID-19, в которых можно пройти бесплатное тестирование. В Ворарльберге располагаются 34 аптеки с возможностью пройти тест и ещё 51 бесплатная лаборатория. Кроме того, пять дней в неделю (Пн-Пт), мобильная испытательная группа (Landes-Testbus) работает во всех долинах, которые не имеют испытательной лаборатории поблизости.
Информация и регистрация: тесты Ворарльберга
· Вена: Бесплатные экспресс-тесты в настоящее время предлагаются в испытательных центрах Aula der Wissenschaften, Ernst-Happel-Stadion, Ferry-Dusika-Stadion, Austria Center Vienna, Stadthalle, Schloss Schönbrunn, Schule Erlaaer Schleife, Therme Wien и Schloss Neugebäude для всех граждан, работающих или живущих в Вене.
Лица, вернувшиеся из путешествий или контактировавшие с заболевшими, могут прийти в испытательный центр-ПЦР на Дунайском острове. Кроме того, четыре лаборатории работают на Дунайском острове, в Австрийском центре Вены, на станции Эрнст-Хаппель и во дворце Шёнбрунн для людей с симптомами болезни.
В случае симптомов,  пройдите онлайн-тест Corona-Test – Online-Check bei Anzeichen von COVID-19 – Stadt Wien - Infos zum Coronavirus Там же можно получить онлайн-консультацию и заказать тест на дом. Кроме того, некоторые семейные врачи предлагают лечение пациентов с симптомами на добровольной основе. Домашние тестовые наборы можно забрать во всех магазинах BIPA по всей Вене. Образцы могут быть переданы во все пункты REWE по всей Вене (Billa, Merkur, BIPA, Penny, АЗС с магазинами REWE).
Информация: Тест Corona предлагает в Вене

С 8 февраля в аптеках по всей Австрии также можно бесплатно проверить коронавирус с помощью экспресс антиген-тестов. Необходима предварительная регистрация по телефону. Более подробную информацию и список аптек-участников можно найти на сайте Австрийской палаты фармацевтов.
